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Loewe erzielt hervorragende Leistungen  
mit TXT e-solutions 

 
Produkteinführungszeiten und Fehlmengen konnten jeweils um 10 % 

und 50 % reduziert werden 
 

 

 
TXT e-solutions, führender Anbieter im Bereich Demand & Supply Chain Management-Lösungen 
und Loewe, internationaler Markenanbieter von Lederwaren und Accessoires präsentieren die 
ersten Ergebnisse eines erfolgreichen Projektes, zur Verknüpfung von PLM mit Supply Chain 
Management. 
 
Loewe entschied sich für die Module TXTPRODUCT, TXTDEMAND und TXTPLAN, um die Prozesse 
von der Entwicklung bis zum Absatz zu unterstützen. Die Module sind Bestandteil der 

TXTPERFORM-Softwaresuite. 

Loewe wurde 1846 gegründet und gehört zur LVMH-Gruppe. Das Unternehmen ist in 35 
Ländern mit über 150 Stores vertreten. Im Rahmen seines „Excellence in operations“ Projektes 
entschied sich Loewe für eine durchgängige Lösung für das Kollektionsmanagement. Das Ziel 
war ein erheblicher Wettbewerbsvorsprung. Mit der Vision, traditionelle Werte und Innovationen 
zu verbinden, hat sich Loewe für eine neue PLM- (Product Lifecycle Management) und SCM-

Lösung (Supply Chain Management) entschieden. Aktuelle Herausforderungen, wie kürzere 
Produktlebenszeiten und komplexere Retailmodelle werden ebenso gemeistert.     
 
Mithilfe der TXT-Lösung wird der durchgängige Kollektionslebenszyklus, beginnend bei der 
Kollektionsplanung und Entwicklung (PLM), über die Produktionsplanung bis zur Zuweisung und 
Nachschubsteuerung an den Store spezifisch abgebildet. Die Prognosegenauigkeit und 
Produktzuweisung und Nachschubsteuerung an die Stores konnten verbessert werden. Dem 

gegenüber wurde eine Reduzierung der Fehlmengen um 50 % und eine Verringerung der 
Produkteinführungszeit um 10 % erreicht. Die Erfolge im PLM-Bereich sind ein gutes Polster für 

weitere SCM-Initiativen.  
 
Loewe wählte eine Einführungsvariante, in welcher der erzielte ROI für weitere Business 
Releases verwendet werden konnte. Das erforderte einen ständigen Austausch zwischen dem 
TXT- und Loewe-Beraterteam. 

 
“Mit PLM haben wir jetzt eine einheitliche Produktentwicklungsumgebung, die es unseren 25 bis 
30 Nutzern ermöglicht, Produkt- und Kosteninformationen intern und extern auszutauschen. 
Dieses hat positive Auswirkungen auf die Qualität und die Schnelligkeit unserer 
Produktentwicklung. Andere Schwerpunkte des Projektes, wie die Zuweisung an die Stores, hat 
unseren Lieferbereitschaftsgrad erheblich verbessert. Durch die verkürzten 

Produkteinführungszeiten und bessere Belieferung der Shops konnten die Fehlmengen drastisch 
reduziert werden. Als letzter Prozess wurde die Produktionsplanung und 
Rohmaterialbeschaffung eingeführt, der uns bei der Verbesserung unserer Lieferpläne und 

Lieferbereitschaftgrade behilflich sein wird“, sagt Marcelo Baltzer, Director of Systems and 
Logistics bei Loewe.    
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“Und unsere Reise geht weiter. Die nächsten Schritte werden die Umgestaltung des 
Logistiknetzwerkes beinhalten sowie die Distributionsplanung von Rohwaren und fertigen 
Produkte entlang der Supply Chain. Wir erwarten weitere Vorteile in Bezug auf die globale 
Ressourcenoptimierung“, erklärt Jose Luis Fernandez, Projektmanager „Excellence in 
Operations Project“ bei Loewe. 

“Ich freue mich über die Ergebnisse, die Loewe mit der Lösung von TXT erzielen konnte. Ein 
Projekt mit solchen Ausmaßen und von solch einer Größenordnung bedeutet für uns ein 
weiteres Highlight auf dem Gebiet der Modeindustrie und der Auslieferung einer idealen Lösung 
mit schnellem ROI und echtem Nutzen. TXTPERFORM kombiniert fashionspezifische PDM- und 
PLM-Fähigkeiten mit umfangreichen Supply Chain Management-Funktionen, die in über 20 
Jahren gemeinsam mit führenden Unternehmen aus der Branche entwickelt wurden“, erklärt 

Natalia Fernandez, TXT Sales Director in Spanien.  

 
TXT e-solutions (www.txtgroup.com) ist ein internationaler Anbieter strategischer Unternehmenslösungen und 
Leader im Bereich “Strategic Enterprise Solutions” für Unternehmen aus Industrie und dem Bereich Medien. Zu 
den Kerngeschäftsbereichen von TXT gehören das Demand & Supply Chain Management (DSCM) mit dem 
TXTPerform-Angebot sowie Media & Channel Integration über die 100%ige Tochtergesellschaft TXT Polymedia und 
erweiterten Softwaresystemen für die Luft- und Raumfahrtbranche und dem Banken- und Finanzsektor mit 
TXTNext. Das Unternehmen notiert an der Börse von Mailand (TXT.IM) im TechStar- und All Stars-Segment und 
beschäftigt annähernd 600 Mitarbeiter. Das Unternehmen hat seinen Hauptsitz in Mailand und Niederlassungen in 
Paris, Lyon, Barcelona, Chemnitz, Halle (Saale), London, Wynyard und New York. 
 
 
Kontakt: 
 
TXT e-solutions GmbH 
Annett Krenkel 
Marketing & Public Relations 
Phone:  +49 371 40013-32 
Fax:  +49 371 40013-12  
E-Mail:  annett.krenkel@txtgroup.com 
Internet: www.txtgroup.de  |  www.txtgroup.com 
 
 
TXT e-solutions SpA (Milano-headquarter) 
Mariateresa Rubino  
Corporate Communication Manager   
Phone: +39 0225771-247  
Fax:  +39 022578-994 
E-Mail:  mariateresa.rubino@txtgroup.com 
Internet: www.txtgroup.de  |  www.txtgroup.com 

  

  

 


